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Nr./// / ,02.2024 

INVITAŢIE 

La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina care va avea loc 1n 
data de 07.02.2024, orele 16.00 care se va desfăşura la Casa Căsătoriilor. 

Ordinea de zi: 
1. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Buget local de venituri şi cheltuieli pe anul 

2024; aprobare program obiective de investiţii pentru anul 2024; aprobare program de 
dotări pe anul 2024; aprobare repartizare excedent in vederea finanţării cheltuielilor 
secţiunii de dezvoltare aferenta bugetului local pe anul 2024; aprobare program obiective 
de investiţii la unităţile de Invăţământ pentru anul 2024; aprobare fise ale obiectivelor de 
investiţii - iniţiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de 
specialitate nr. 1. 

2. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea BUGETULUI 1NSTITUTIILOR PUBLICE 
SI ACTIVITATILOR FINANTATE INTEGRAL SAU PARTIAL DIN VENITURI 
PROPRII pentru anul 2024; aprobarea programului obiectivelor de investiţii pentru anul 
2024, fmanţate din venituri proprii- iniţiator p. primarul municipiului Slatina — Gigi 
Ernes ViLCELEANU, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr. 1. 

3. Proiect de hotărâre referitor la: „aprobare credite bugetare pentru Serviciul Public 
Direcţia Poliţia Locală, repartizate pe articole şi alineate; aprobare program obiective de 
investiţii publice; aprobare program de dotări; aprobare număr de personal, permanent şi 

temporar şi fondul salariilor de bază; aprobare fişe obiective de investiţii, pe anul 2024" - 
iniţiator p. primarul municipiului Slatina — Gigi Ernes ViLCELEANU, a fost transmis 
spre avizare comisiei de specialitate nr. 1. 

4. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare credite bugetare repartizate pe articole şi 
alineate, precum şi aprobare program de investiţii, program de dotări, număr de personal 
permanent şi temporar şi aprobare fişe ale obiectivelor de investiţii pe anul 2024 la 
Direcţia de Asistenţă Socială Slatina, capitolele: 65.02- „invăţământ", 66.02-„Sănătate" 

şi 68.02 - „Asistenţă socială" - iniţiator p. primarul municipiului Slatina — Gigi Ernes 
ViLCELEANU, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1 şi nr.4. 

5. Proiect de hotărâre referitor la: „aprobare credite bugetare, repartizate pe articole şi 

alineate, pe anul 2024 pentru Direcţia Administrarea Străzilor si Iluminatului Public; 
aprobare program obiective de investiţii publice pe anul 2024; aprobare program de 
dotări pe anul 2024; aprobare număr de personal permanent si temporar si fondul 
salariilor de baza pe anul 2024, aprobare fişe obiective de investiţii pe anul 2024" - 
iniţiator p. primarul municipiului Slatina — Gigi Ernes ViLCELEANU, a fost transmis 
spre avizare comisiei de specialitate nr.1 . 

6. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli finanţat 

integral sau parţial din venituri proprii pe anul 2024 si utilizarea excedentului anului 2023 
rezultat din execuţia bugetului de venituri si cheltuieli finanţate integral sau parţial din 
venituri proprii la Administrarea Străzilor si Iluminatului Public, aprobare program 
obiective de investiţii publice pe anul 2024, aprobarea fişelor obiectivelor de investiţi cu 

finanţare din venituri proprii pe anul 2024- iniţiator p. primarul municipiului Slatina — 
Gigi Ernes ViLCELEANU, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1 . 



7. Proiect de hotărâre referitor la: „aprobare credite bugetare repartizate pe articole şi 

alineate pe anul 2024 pentru Clubul Sportiv Municipal Slatina, aprobare program 
obiective de investiţii pe anul 2024, aprobare fişe obiective de investiţii pe anul 2024, cu 
finanţare din buget local„- iniţiator p. primarul municipiului Slatina — Gigi Ernes 
VILCELEANU, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1 

8. Proiect de hotărâre referitor la: „aprobare buget de venituri şi cheltuieli finanţat 

integral sau parţial din venituri proprii pe anul 2024, aprobare program obiective de 
investiţii la Clubul Sportiv Municipal Slatina şi aprobarea utilizării excedentului cumulat 
la finele anului 2023" - iniţiator p. primarul municipiului Slatina — Gigi Ernes 
VILCELEANU, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1 . 

9. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea plăţii cotizaţiei anuale de membru a 
Municipiului Slatina pe anul 2024 către Asociaţia Municipiilor din Romania Bucureşti, 

str. Matei Basarab, nr.63, sector 3- iniţiator p. primarul municipiului Slatina — Gigi Ernes 
VILCELEANU, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1 şi nr.3. 

10. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea plăţii cotizaţiei Municipiului Slatina pe anul 
2024 pentru susţinerea activităţii Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitara „OLT - ECO" 
str. Mânăstirii, nr.1A, Slatina, jud. Olt- iniţiator p. primarul municipiului Slatina — Gigi 
Ernes VILCELEANU, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1 şi nr.3. 

11. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea plăţii cotizaţiei Municipiului Slatina pe anul 
2024 pentru susţinerea activităţii Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitara de Utilităţi 

Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apa si de Canalizare „OLTUL" str. 
Drăgăneşti, nr.25, Slatina, jud. Olt- iniţiator p. primarul municipiului Slatina — Gigi Ernes 
VILCELEANU, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1 şi nr.3. 

12. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Programe şi proiecte culturale, educative şi 

manifestări sportive pe anul 2024 - iniţiator p. primarul municipiului Slatina — Gigi Ernes 
VILCELEANU, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1 şi nr.7. 
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